

Id:167C4055C1108759



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS
Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro
CNPJ 06.554.059/0001-08
E-mail:pmempi@hotmail.com



ISTADO DO PIALL

Martins-PI.

RESOLVE:

percebendo remuneração estipulado por Lei.

do ano de dois mil e vinte e quatro.

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS
Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro
CNPJ 06.554.059/0001-08
E-mail:pmempi@hotmail.com

PORTARIA /GAB/PREF. N° 024/2024 ELISEU MARTINS-PI, 06 DE MARÇO DE 2024.

suas atribuições legais que lhe confere o art. 67, inciso VI da Lei Orgânica do Município de Eliseu

para exercer a função de Diretora do Departamento de Finanças do Município de Eliseu Martins - PI,

DÊ CIÊNCIA, PUBLIOUE-SE E

CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias

Prefeito Municipal

Id:0F8BE4FBED5E877E

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS. Estado do Piauí, no uso de

I – Nomear, THAINÁ GOMES DOS SANTOS, portadora do CPF 062.143.573-20.

II - Gabinete do Prefeito Municipal de Eliseu Martins, aos seis dias do mês de março

Id:0B621492D4C08769



PORTARIA /GAB/PREF. N° 022/2024 ELISEU MARTINS-PL 06 DE MARCO DE 2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 67, inciso VI da Lei Orgânica do Município de Eliseu Martins-PI.

RESOLVE:

I – Designar, **DACIELA PEREIRA COSTA**, portadora do CPF 038.419.213-02, para exercer a função de Assistente Administrativo do Fundo Previdenciário do Município de Eliseu Martins – PI (Eliseu Martins – PREV), instituído pela Lei nº 329/14, percebendo gratificação estipulado por Lei.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação, revogando-se as disposições em contrario.

Art.3° – Gabinete do **Prefeito Municipal de Eliseu Martins**, aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.

DÊ CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias
Prefeito Municipal

Id:0047E8CFE8708760



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS
Praça GOV. Alberto Silva, 442/Centro
CNPJ 06.554.059/0001-08
E-mail: pmempi@hotmail.com





ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS
Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro
CNPJ 06.554.059/0001-08
E-mail: pmempi@hotmail.com



PORTARIA /GAB/PREF. N° 023/2024 ELISEU MARTINS-PI, 06 DE MARCO DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 67, inciso VI da Lei Orgânica do Município de Eliseu Martins-PI.

RESOLVE:

 I – Nomear, ISLENE ALVES DA ROCHA ARAÚJO, portadora do CPF 534.892.503-97, para exercer a função de Diretora do Departamento de Administração do Município de Eliseu Martins – PI, percebendo gratificação estipulado por Lei.

 $II-Gabinete do \mbox{\bf Prefeito Municipal de Eliseu Martins}, aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.$

DÊ CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias Prefeito Municipal PORTARIA /GAB/PREF. N° 025/2024 ELISEU MARTINS-PI, 06 DE MARÇO DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 67, inciso VI da Lei Orgânica do Município de Eliseu Martins-PI.

RESOLVE:

I – Nomear, MELCÍADES OLIVEIRA GUIMARÃES NETO portador do CPF 067.885.733-44, para exercer a função de Chefe da Divisão de Informática do Município de Eliseu Martins – PI, percebendo remuneração estipulado por Lei.

II – Gabinete do Prefeito Municipal de Eliseu Martins, aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.

> DÊ CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias
Prefeito Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais